
22 Zylinderkopf
Professional \ Hochdruckreiniger Kaltwasser \ Elektromotor \ HD 3.8/22-4M Eb \ ETL HD 7/16-4M 50Hz, 60Hz \ Pumpensatz \ Zylinderkopf

Gültig am 06.06.2018 Page 1 / 3



22 Zylinderkopf
Professional \ Hochdruckreiniger Kaltwasser \ Elektromotor \ HD 3.8/22-4M Eb \ ETL HD 7/16-4M 50Hz, 60Hz \ Pumpensatz \ Zylinderkopf

Gültig am 06.06.2018 Page 2 / 3

POS Artikelnr. Beschreibung Quantity Unit
17 6.635-493.0 2-Phasen-Schalter 1.000 ST
34 7.311-510.0 6kt-Mutter M 8-8-A2E ISO 7040 1.000 ST
27 4.769-052.0 Dueseneinsatz kpl. 1.000 ST
32 2.884-551.0 Ersatzteilsatz 1.000 ST
26 2.884-853.0 Ersatzteilsatz Dueseneinsatz 1.000 ST
12 4.411-011.0 Ersatzteilsatz HD 7/18 M 1.000 ST
11 2.884-869.0 Ersatzteilsatz Steuerkolben 1.000 ST
33 2.884-550.0 Ersatzteilsatz Ueberstroemventil 1.000 ST
23 4.550-813.0 Ersatzteilsatz Zylinderkopf 1.000 ST

Positionstext1: 1.524-203.0 /-204.0 /
23 4.550-722.0 Ersatzteilsatz Zylinderkopf 1.000 ST

Positionstext1: 1.524-209.0
31 7.401-908.0 Kugel 7 G300 -1.4301 DIN 5401 1.000 ST
39 7.306-320.0 Linsenschraube M 5x40-A2-70 ISO 7045 1.000 ST
9 4.423-024.0 Manometer kpl. 1.000 ST
1 5.310-076.0 Mutter 1.000 ST
15 5.443-624.0 Nippel 1.000 ST
24 6.363-613.0 O-Ring 4 x 2 -NBR90 1.000 ST
21 6.363-597.0 O-Ring 5,28 x 1,78 1.000 ST
20 6.362-690.0 O-Ring 7x2 - NBR 70 1.000 ST
6 6.362-388.0 O-Ring 8,0x1,5 -EPDM 70 1.000 ST
18 6.362-528.0 O-Ring 9,5 X 2,0 1.000 ST
3 6.362-161.0 O-Ring 19,3 X 2,4 1.000 ST
7 6.363-536.0 O-Ring 21x1,5 3.000 ST
14 6.362-642.0 O-Ring d. 7,65x1,78 -NBR 80 2.000 ST
5 4.064-005.0 Saugdeckel kpl. 1.000 ST
2 5.443-291.0 Schlauchnippel 1.000 ST
38 5.332-258.0 Schraubenfeder 1.000 ST
4 6.414-252.0 Sieb 1.000 ST
10 2.884-512.0 Ventil (3 Stueck) 2.000 ST
25 4.584-022.0 Ventilbolzen kpl. 1.000 ST
37 4.580-594.0 Ventil kpl. 1.000 ST
16 4.483-001.0 Ventilschraube 4.000 ST



22 Zylinderkopf
Professional \ Hochdruckreiniger Kaltwasser \ Elektromotor \ HD 3.8/22-4M Eb \ ETL HD 7/16-4M 50Hz, 60Hz \ Pumpensatz \ Zylinderkopf

Gültig am 06.06.2018 Page 3 / 3

POS Artikelnr. Beschreibung Quantity Unit
19 5.411-168.0 Ventilschraube M16x1 1.000 ST
8 5.583-177.0 Ventilschraube M20x1 3.000 ST
28 4.481-226.0 Ventilsitz kpl. 1.000 ST
13 5.411-070.0 Verschlussschraube 2.000 ST
30 7.306-023.0 Zyl.Schr. M6x25 -8.8-A2E ISO4762 1.000 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

